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rakovinotvorné látky vytvářející se ve střevě přede-

vším z trávení tuků a živočišných bílkovin, musí vznik-

nout genetický problém, který člověk buď zdědí po ro-

dičích nebo se k němu dopracuje, musí tam být kon-

krétní zatížení tkáně, v níž je nádor – neexistuje nádor

ve tkáni, která nemá ložisko, musí tam být přítomnost

dalších karcinogenů ve tkáni. 

Dostaneme-li se tedy k člověku s leukémií – my ji ne-

umíme léčit, nemáme k tomu žádný prostředek – , mů-

žeme detoxikovat játra, normalizovat protinádorovou

imunitu a detoxikovat střevo, v němž je ložisko a kde

vznikají chybné metabolické procesy, které z potravy

produkují karcinogenní látky. Ty jsou už přesně vy-

zkoumané a definované a jsou obsaženy v karogenu.

Sám karogen však nic neznamená, je to jen signál, že

v organismu vznikají karcinogeny, které se za určitých

okolností – genových, imunitních – mohou podílet na

vzniku rakoviny. Jsme schopni odstranit ložisko z kon-

krétní tkáně, v níž se nádor nachází nebo kam by mo-

hl metastázovat. Nikdy nebude např. nádor prostaty

metastázovat do kostí, jestliže v nich nebude ložisko.

Jsme také schopni detoxikovat tkáň od toxinů.

Speciálně u leukémie najdeme v kostní dřeni obrov-

skou škálu toxinů (rickettsie, radioaktivitu, chemiká-

lie, karogen ad), zatímco u zdravého člověka tam žád-

né toxiny nejsou.

Proto není opodstatněná otázka, co dělat s rakovi-

nou. Nemáme žádné speciální postupy – snad kromě

několika genových - , ale známe postupy, jak toho člo-

věka zbavit všech zátěží. Na lékařích je, aby člověka

zbavili nádoru, a na nás je, abychom zapojili do sou-

boje s nádorem celý organismus. Často pouhá změna

stravy vede k likvidaci ložisek. A také chemoterapeuti-

ka mají velmi často za následek rozpuštění ložiska,

s čímž onkologové vůbec nepočítají, ale ono se to sku-

tečně děje a já vám mohu dát seznam chemoterapeu-

tik s tímto účinkem. Takže často člověk, který projde

chemoterapií a jinými věcmi spontánně, je zachráněn,

protože se mu vyčistí ložiska a jeho organismus začne

na imunitní bázi spolupracovat, aniž by se o to snažil.

U lidí, kteří se zachránili a je u nich potom všechno

v pořádku, nejsou výše uvedené věci. Pokud tam jsou,

můžeme si být jisti, že celá ta záležitost bude mít po-

kračování, bude recidivovat, metastázovat atd. Pozor

ovšem na skutečnost, že celý tento proces trvá rok, to

znamená, že člověk musí být v takovém stavu, aby pře-

žil rok detoxikace. Za rok jsme schopni dostat orga-

nismus do takové kondice, že se spoluúčastní likvida-

ce nádoru. Pokud však má člověk měsíc života, nemá

smysl ho detoxikovat.

Nejlepší je prevence. Máte-li čistá játra a střevo, má-

te už z poloviny vyhráno nad rakovinotvorným proce-

sem. Všechny prostředky, které se dnes prodávají

a proklamují, že posilují imunitu proti nádorům, jsou

zbytečné, byť by posilovaly protivirovou, protibakteri-

ální a protiplísňovou imunitu, pokud neposilují imu-

nitu protinádorovou. 
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Již poněkolikáté se

v Praze odehrávala jed-

na z nejvýznamnějších

událostí projektu deto-

xikační medicíny v roce,

celodenní setkání deto-

xikačních poradců z ce-

lé republiky s guruem

detoxikační medicíny

MUDr. Josefem Jonášem. Dokladem

toho, že o celodenní přednášku pa-

na doktora je vždy obrovský zájem,

jsou základní čísla: do přednáškové-

ho sálu hotelu Olšanka s kapacitou

100 osob se muselo vměstnat 122

zájemců, z toho 17 lékařů, které ne-

odradila ani nepřízeň počasí /hustý

déšť/. Židle se sháněly po celém ho-

telu a těm opozdilejším nezbývalo,

než je umístit na schody, takže se

horními dveřmi nedalo projít dolů

k předsednickému stolu. Ještě že ke

druhým dveřím se mohlo dojít po

chodbě. 

Na úvod se celý sál roztleskal,

protože pan doktor slavil den před-

tím svátek, a tak ani zde nemohla

chybět velká kytice a gratulace od

pořádající firmy ECC. Nádherná ky-

tice připomínala, že jaro je konečně

tady! A potom se už mlčelo, poslou-

chalo, zapisovalo a natáčelo. Téma

bylo i tentokrát nové a proto velice

zajímavé – jak postupovat při deto-

xikaci jednotlivých tkání. Hovořilo

se i o nových pohledech na imunitní

systém či o možnostech externí apli-

kace stávajících preparátů. Padaly

také dotazy, zejména před obědem,

kdy byly mozkové závity účastníků

ještě nezatíženy útlumem z odlivu

krve po dobrém jídle.

K vysoké úrovni celého kongre-

sového dne přispělo nové technické

vybavení – projektor řízený počíta-

čem, který přednášku pana doktora

Jonáše i kratší vstup ing. Vladimíra

Jelínka vhodně a názorně doplňo-

val. S velkou pozorností se setkal ze-

jména roční detoxikační cyklus pod-

le čínského pentagramu a také se-

znam jednotlivých tkání podle jejich

příslušnosti k mateřskému orgánu. 

Ke zvýšení prestiže celé akce ne-

pochybně přispěla účast čtyř zahra-

ničních hostů – nových obchodních

partnerů ze zámoří, kteří právě

v tomto období přijeli uzavřít kon-

trakt, který umožní v blízké budouc-

nosti proniknutí metody řízené

a kontrolované detoxikace podle

MUDr. Josefa Jonáše na tamní trhy.

Kanada a USA se tak stanou pátou

zemí, v níž se původní český projekt

detoxikační medicíny začne rozví-

jet…

(dan)
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